
 

 
 

AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 
 
JFB/Secretaría  
G-43 

GEX: 159/2018 
 

 

D. JESÚS JAVIER REDONDO HERRERO, SECRETARIO ACCTAL. DEL 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de 

Gobierno Local en sesión extraordinaria, celebrada el día 23 de octubre de 2018, es la 

que a continuación se detalla: 

1.- APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA  SESIÓN CELEBRADA EL 
DÍA 8 DE OCTUBRE DE 2018. 
 

2.- DACIÓN DE CUENTA DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS DIVERSOS 
BOLETINES OFICIALES. 

 
 3.- APROBACIÓN DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS 
PARTICULARES PARA EL CONTRATO SUMINISTRO DE MATERIALES DE OBRA Y 
PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS, ASÍ COMO DECLARACIÓN DE URGENCIA 
DE CITADO PROCEDIMIENTO Y NOMBRAMIENTO DE RESPONSABLE DEL 

CONTRATO. 

 4.- CONCEDER A UNA TRABAJADORA DE ESTA ADMINISTRACIÓN EL 
PERMISO DE  LACTANCIA MATERNA DE HIJO MENOR DE NUEVE MESES. 

 5.- NO ADMITIR A TRÁMITE RECLAMACIÓN DE DAÑOS POR 
RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL FORMULADA  POR DON JESÚS LÓPEZ QUEROL 

 6.- INCOAR  EXPEDIENTE  DE   RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL A 
NOMBRE DEL INTERESADO  DON FRANCISCO RUBIO CASTRO 

 
 7.- INCOAR EXPEDIENTE DE RESPONABILIDAD PATRIMONIAL A NOMBRE  
DEL INTERESADO  DOÑA ELIA GARCÍA RUBIO  

 
 8.- INCOAR EXPEDIENTE DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL A NOMBRE 
DEL INTERESADO  DOÑA ANA EVA TORRICO  
 
 9.- INCOAR EXPEDIENTE DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL A NOMBRE  
DEL INTERESADO DOÑA ANA Mª CASTILLO ZALDIERNAS 
 
 10.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE BIBLIOTECA Y EL 
PRESUPUESTO, CON MOTIVO DEL 9º SALÓN DEL LIBRO. 
 
 11.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SERVICIOS SOCIALES  
CON MOTIVO DE LA PARTICIPACIÓN EN EL PROGRAMA FORMA JOVEN DURANTE 

EL CURSO 2018/2019. 
  

 12.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA PARA 
EDICIÓN DE UN CD DEL CANTAOR LOCAL AGUSTÍN FERNÁNDEZ. 
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 13.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE TURISMO, FESTEJOS 
Y PROMOCIÓN CON MOTIVO DEL CAMPEONATO DE GOLF DE ESPAÑA PGA MATCH 
PLAY SEVE BALLESTEROS TOUR 2018. 

 
 14.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE DEPORTES PARA 
CELEBRACIÓN DE JORNADAS MICOLÓGICAS Y SENDERISMO EN POZOBLANCO. 
 

15.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE COMERCIO 

PARA COLABORAR CON ADECO EN LA XI FERIA DE VEHÍCULOS DE 
OCASIÓN. 

16.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA PARA 
ADHESIÓN DE ESTE AYUNTAMIENTO AL PROGRAMA ESTATAL DE CIRCULACIÓN 
DE ESPECTÁCULOS DE ARTES ESCÉNICAS EN ESPACIOS DE LAS ENTIDADES 
LOCALES (PLATEA) PARA EL AÑO 2019. 
 
 17.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA PARA LA 

CONTRATACIÓN DE DETERMINADO ARTISTA EN EL TEATRO EL SILO.  

 
18.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE IGUALDAD CON 

MOTIVO DE LA PROGRAMACIÓN DE ACTIVIDADES EN LA CONMEMORACIÓN DEL 
DÍA INTERNACIONAL CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES. 

 

19.- DEJAR PENDIENTE DE MEJOR ESTUDIO LA PROPUESTA DE LA 
CONCEJALÍA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA REALIZACIÓN DE UN CURSO 
DIRIGIDO A LOS COLECTIVOS DEL MUNICIPIO SOBRE GESTIÓN Y JUSTIFICACIÓN 
DE SUBVENCIONES. 
 
 20.- APROBAR LA REALIZACIÓN EN COLABORACION CON LA FACULTAD DE 
CIENCIAS DEL TRABAJO DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA EN EL GRADO DE 
RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS, LA REALIZACIÓN DE 
PRÁCTICAS CURRICULARES  EN ESTE AYUNTAMIENTO. 
 
 21.- APROBAR LA REALIZACIÓN DE UN CURSO DE RCP PARA EL PERSONAL 
DE ESCUELA INFANTIL MUNICIPAL. 
  
 22.- APROBAR LA SOLICITUD PRESENTADA POR  DON FRANCISCO MANUEL 
HIDALGO DÍAZ, MONITOR DE TIRO, PARA LA  REALIZACIÓN DE LA SEGUNDA 
PRÁCTICA DE TIRO POLICIAL ANUAL PARA EL CUERPO DE POLICÍA LOCAL. 
 

23.- DIVERSAS PETICIONES INTERESANDO AUTORIZACIÓN PARA 
UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 

23.1.- AUTORIZAR A LA  ASOCIACIÓN ACOGIDA INFANTIL LOS PEDROCHES, 
LA  UTILIZACIÓN DEL SALÓN DE USOS MÚLTIPLES DE LA CASA DEL POZO VIEJO. 

23.2.- AUTORIZAR A LA  ASOCIACIÓN CENTRO COMERCIAL ABIERTO  DE 
POZOBLANCO, LA  UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES 
MUNICIPALES. 

 

 23.3.- AUTORIZAR A LA ASOCIACIÓN DE DIABÉTICOS DE POZOBLANCO, LA 
UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 

23.4.- AUTORIZAR A  LA ASOCIACIÓN DE MUJERES “VENTANA ABIERTA”, 
LA UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 
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 24.- DEJAR PENDIENTE DE ESTUDIO LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA 
DE OBRAS Y URBANISMO PARA LA APROBACIÓN, DE DETERMINADAS FACTURAS 
DE CONTRATO MENOR DE OBRAS PARA EJECUCIÓN DE ROTONDA EN PP-R2A. 
 
 25.- COMUNICAR AL TITULAR DE LA  COCHERA SITUADA EN C/ 
CONCEPCIÓN 9, QUE EL SISTEMA DE APERTURA DEL PORTÓN PROVOCA LA 
OCUPACIÓN DE LA VÍA PÚBLICA,  SEGÚN EL INFORME DEL ARQUITECTO 
TÉCNICO MUNICIPAL 
  
 26.- COMUNICAR A  LA COMUNIDAD DE PROPIETARIOS DE COCHERAS 
UBICADAS EN C/ HERREROS 33, QUE LE CORRESPONDE AL PROPIETARIO DEL 
INMUEBLE MANTENER LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD Y DE ESTAQUEIDAD DE 
LOS MUROS DEL SÓTANO. 
  

 27.- LICENCIAS DE OBRAS. 
   

 28.- RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA INTERVENCIÓN DE 
FONDOS. 
  
    

Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, de 

orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a trece de noviembre de dos 

mil dieciocho.  

 
    Vº Bº 

  EL ALCALDE, 
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